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Tárgy: A Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és 
Könyvtár 30 éves fennállásának alkalmából rendezett ünnepséghez való hozzájárulás. 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Budapest XII. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat szoros kapcsolatot ápol Budapest 
egyetlen szerb iskolájával a Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, 
Gimnázium, Kollégium és Könyvtárral (székhelye: 1074 Budapest, Rózsák tere 6-7., a 
továbbiakban: Iskola). Ma Magyarországon az egyetlen államilag elismert intézmény, amely szerb 
nyelven folytat tanítást és 13 évfolyamból áll (8 év általános, 1 év előkészítő és 4 év gimnázium). 
Hivatalosan 1993. szeptember 1-jén kezdte meg működését Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, 
Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium néven. Ehhez két évvel később csatlakozott a 
diákotthon, amely Szerb diákotthon néven a Rózsa utca 5. alatt található és ahol az általános 
iskolába és gimnáziumba járó gyermekek lettek elhelyezve. Idén 30 éves az Iskola és 2023. 
december 1-jén egy nagyszabású rendezvény keretében kerül sor az intézmény fennállásának 
megünneplésére a jubileum alkalmából. Az intézmény páratlan munkát végez a szerb nemzetiség 
anyanyelvének, hagyományainak, kulturális értékeinek ápolásában, illetve a fiatalabb generáció 
számára való közvetítésében. A december 1-i ünnepségre az ország egész területéről érkeznek 
meghívottak és vendégek. Az Önkormányzat tagjai, valamint a XII. kerületi szerb diákok is részt 
vesznek a szervezésben, valamint az eseményen.  
Előterjesztésemben javaslatot teszek arra, hogy a jubileumi esemény idejére felállítandó színpad 
szerelési és állítási költségeihez bruttó 100 000 forinttal járuljon hozzá az Önkormányzat a 2023. 
évi költségvetés terhére A színpad felállítását a Kisvárosi Kft. (székhely: 1141 Budapest, Gödöllői 
utca 42., adószám: 10905580-2-42) végzi, a költséget az Önkormányzat számla alapján téríti meg.  
Az eseményről a szervezők az Iskola hivatalos fórumain, az Országos Szerb Önkormányzat 
weboldalán, valamint az Önkormányzatunk, mint társszervező a XII. kerületi szerbek számára 
szórólapok útján is hírt adott. Az Iskola olyan központi szerepet tölt be a budapesti szerbek 
életében, hogy a közösség nagyszámú része már jelezte részvételi szándékát az eseményen.  
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
A Budapest XII. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
a Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Könyvtár 
(székhelye: 1074 Budapest, Rózsák tere 6-7., adószám: 15822253-2-42, bankszámlaszám: 11784009-
15822253 OTP Bank, képviseli: dr. Lásztity Jovánka igazgató) fennállásának 30 éves jubileumi 
rendezvényéhez köthető színpadállítás költségeihez bruttó 100 000 forint összeggel számla 
ellenében hozzájárul. A hozzájárulás fedezetét és mint a rendezvény társzervezője az 
Önkormányzat a 2023. évi költségvetés terhére biztosítja. 
 
(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 
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